

Хоккей давно считается популярнейшим видом спорта во всем мире. Хоккей с шайбой является командной игрой, и воспитывает в игроке коллективный настрой на победу. Хоккей, самый мужественный вид спорта, оказывает на детей разностороннее влияние, он закаливает, воспитывает сильные качества личности. Недаром говорят: «трус не играет в хоккей». Этим мужественным видом спорта, в спортивной школе по зимним видам спорта г.Белгорода, хоккеем занимаются более 300 детей. С 8 лет приходят познавать хоккейные азы мальчишки и девочки, и в 18 лет уже имеют большой хоккейный опыт и спортивный характер.

26-27 мая 2023 года состоялся открытый турнир спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода, посвященный Дню защиты детей. В этом турнире участвовали дети 2014-2015 годов рождения, самые юные хоккеисты, наше будущее, наша надежда! Пять хоккейных команд с азартом боролись за призовые места. Судейство турнира профессионально осуществляла Белгородская региональная спортивная общественная организация «Федерация хоккея». По итогам турнира: 1-место заняла хоккейная команда «Белгород-2014-1», тренеры -В.И. Кальной, В.В.Чечуй

2 место - хоккейная команда «Губкин», г.Губкин

3 место - хоккейная команда «Белгород-2015», старший тренер- Н.В.Шумов

4 место - хоккейная команда «Строитель», г.Строитель

5 место - хоккейная команда «Белгород-2014-2», тренеры – В.И.Кальной, В.В.Чечуй

В номинациях награждены: «Самый полезный игрок турнира» - Мурани Илья / тренер С.Д.Потехин/;

«Лучший бомбардир турнира» - Яковлев Егор /старший тренер Н.В.Шумов/;

приз зрительских симпатий - Юрютин Артем /тренер В.В.Чечуй/.



